



В Свердловской области проводится доследственная проверка по факту смерти сотрудника милиции

12 ноября 2010 года около 14 часов в одном из гаражных боксов на улице Индустриальной в Нижнем Тагиле в автомашине обнаружено тело 40-летнего милиционера 2-й роты полка ППСМ при УВД по муниципальному образованию «Город Нижний Тагил». По данному факту следственными органами Следственного комитета по Свердловской области проводится доследственная проверка. В ходе осмотра места происшествия из автомашины изъято спиртное. По предварительным данным, причиной смерти мужчины стало отравление выхлопными газами. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/547986>